
สรุปผลการปฏิบัติงานนักศกึษาสหกิจศึกษา (รุ่นที่ 36) 

ประจำภาคการศึกษา  1/2563 

หัวข้อ รวม  
 ค่าเฉลี่ย 

ระดับความพึง
พอใจ 

1. ผลสำเร็จของงาน 4.57 มากที่สุด 

1.1 ปรมิาณงาน 4.65 มากที่สุด 

    1.2 คุณภาพงาน 4.50 มากที่สุด 

2. ความรู้ความสามารถ  4.56 มาก 

    2.1 ความรูค้วามสามารถทางวิชาการ 4.56 มากที่สุด 

    2.2 ความสามารถในการเรียนรู้และประยุกต์วิชาการ 4.61 มากที่สุด 

    2.3 วิจารณญาณและการตัดสินใจ 4.48 มาก 

    2.4 การจัดการและวางแผน 4.45 มากที่สุด 

    2.5 ทักษะการสื่อสาร 4.54 มากที่สุด 

    2.6 ความเหมาะสมต่อตำแหน่งงานที่ได้รับมอบหมาย 4.74 มากที่สุด 

3. ความรับผดิชอบต่อหนา้ที ่ 4.60 มากที่สุด 

    3.1 ความรบัผิดชอบและเป็นผู้ที่ไว้วางใจได ้ 4.59 มากที่สุด 

    3.2 ความสนใจ อุตสาหะในการทำงาน 4.64 มากที่สุด 

    3.3 ความสามารถเริ่มต้นทำงานได้ด้วยตนเอง 4.46 มาก 

    3.4 การตอบสนองต่อการสั่งการ 4.71 มากที่สุด 

4. ลักษณะส่วนบุคคล 4.71 มากที่สุด 

    4.1 บุคลิกภาพและการวางตัว 4.69 มากที่สุด 

    4.2 มนุษยสัมพันธ ์ 4.73 มากที่สุด 

    4.3 ความมรีะเบียบวินัย ปฏิบัติตามวัฒนธรรมขององค์กร 4.66 มากที่สุด 

    4.4 คุณธรรมและจริยธรรม 4.77 มากที่สุด 

เฉลี่ยรวม 4.61 มากที่สุด 

 

 



สรุปแบบประเมินการปฏิบัตงิานนักศึกษาสหกิจศึกษา รุน่ที่ 36 (1/2563)          
ลักษณะส่วนบคุคล               4.71 
ความรับผิดชอบต่อหน้าที ่      4.60 
ผลสำเร็จของงาน                 4.57 
ความรูค้วามสามารถ             4.56  
 

                

    
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

สรุปความคิดเห็นของสถานประกอบการต่อโครงการสหกิจศึกษา (รุ่นที่ 36) 
ประจำภาคการศึกษา  1/2563  

หัวข้อ 
ค่าเฉลี่ย 
ความพึง
พอใจ 

ระดับ 
ความพึง
พอใจ 

1). สหกิจศึกษามีประโยชนต์่อองค์กรของท่าน 4.13 มาก 

1.1 ได้ประโยชน์จากผลงานของนักศึกษาที่ไปปฏิบัติงาน 4.12 มาก 

1.2 พนักงานประจำมีเวลาสร้างสรรค์งานเพิ่มขึ้น เนื่องจากมีนักศึกษาช่วยปฏิบัติงาน 4.05 มาก 

1.3 มีโอกาสได้คัดเลือกพนักงานประจำเข้าทำงาน 4.08 มาก 

1.4 มีโอกาสสร้างความร่วมมือทางวิชาการกับสถานศึกษา 4.29 มาก 

2). ข้อคิดเห็นต่อการนิเทศงานของอาจารย์นิเทศ 4.27 มาก 

2.1 การนิเทศงานมีประโยชน์ต่อนักศึกษาและสถานประกอบการ 4.25 มาก 

2.2 จำนวนครัง้ที่อาจารย์มานิเทศมีความเพียงพอ 4.36 มาก 

2.3 คณุภาพการนิเทศงานสหกิจศึกษาของอาจารย์ 4.30 มาก 

3). ความพึงพอใจต่อการประสานงาน / ให้บริการกับโครงการสหกิจศกึษา 4.48 มาก 

ภาพรวม 4.30 มาก 

 

 

 


